

全搜索

这两天,天涯社区正在上演一个浪漫的故事。一位网友打算向女友求婚,便发帖向网友们寻求帮助,希望网友们在纸上写上求婚的话,并写上所在地点,然后拍成照片传上来。这位求婚男表示,他最后将把这些照片拼成一个中国地图,作为向女友求婚的“秘密武器”。大家都很支持求婚男的创意,黑龙江、山东、江苏、四川、云南等地的网友都拿起相机,为求婚男拍一张浪漫的中国地图。

# 全国网友帮我看她求婚吧!



## 网友们的求婚语录

姑娘,楼主是好人,从了他吧。  
姑娘,你就答应了可爱的楼主吧。  
嫁给他吧,求婚什么的,最浪漫了。  
这个男人可以嫁啦,祝福你们。  
友情帮求婚,嫁给楼主吧。  
姐姐,和兰州结婚吧。  
楼主,请誓死保卫你的爱人。  
妹子,为你的哥生娃吧。  
妹子,楼主很爱你,他会像灰太狼对红太狼一样对你好,嫁给他。

——广西桂林  
——江苏南京  
——安徽芜湖  
——贵州凯里  
——江西南昌  
——福建泉州  
——黑龙江  
——浙江  
——上海

## 浪漫求婚计划创意十足

6月28日晚,天涯社区“魔兽世界”版块的网友y8282908发了一个帖子:“求助,我是来拜托大家帮忙的。”他说:“求大家有空的话照两张类似下面的照片,写上拍摄地点。世界地图就不奢望了,但我想拼出中国地图来。”一看他贴出的示例照片,就能明白他的意思。照片中,背景浪漫温馨,近景是一张纸片上写着“marry me 我们结婚吧!”纸片下面还写着时间和地点。y8282908补充说:“我这种行为很傻,不过拜托大家了,如果能顺手照一张的话,万分感谢。本来

我是想拼世界地图的,但觉得这个太艰巨了,谢谢各位了。”

网友“冷冷月如霜”回帖问:“楼主,讲讲您收齐了中国地图打算怎么办呢。”y8282908说:“打算把照片全部洗出来,然后拼成中国地图的形状,还要把她家楼下一条街都刷上‘我们结婚吧’,初步计划是这样的。”“冷冷月如霜”感叹说:“哇!好壮观啊!你是非要把她给激动死感动晕啊!”话说,刷街不容易吧,有城管的唉。”y8282908是下了决心了:“半夜去刷,被抓了也无所谓。”

## 200张各地照片见证爱情

第一个上传照片的是网友“陌小好”,求婚男发帖求助还不到一个小时,“陌小好”就将照片传了上来,纸片上写着“妹子,跟哥回家生娃吧。”地点是四川成都。接着是来自上海的网友“八零凤凰”,她的照片上写着:“妹子,你们结婚吧。”

当晚,很多网友都表示第二天一定会拍照支持求婚男,还有像“李家秀华”等网友表示:“没相机的路过支持一下楼主,帮楼主顶帖!”还有的网友,先把地点告诉求婚男,保证自己一定会拍照支持的,比如网友“么一口芒果”说:“好感动哦,明天考完试一定给你传一张!楼主打算截止到什么时候,我家在海南,可以在海边来一张美美的,但是现在不在家,要到8号左右才能到家。”求婚男表示,他会收集完全国的照片,然后再去求婚。

然后,赶来支持楼主的

网友越来越多,武汉网友“hoshi1011”写的是:“妹子,你就从了楼主吧。楼主好爱你啊,好爱你啊!”马鞍山的网友“沐悦moon”写的是:“求你啦,做俺媳妇吧!”来自南京的网友“iuruibi”深情地写道:“亲爱的姑娘,请嫁给他吧,肯这样用心求婚的人,一定很爱很爱你。”贴了照片之后,“iuruibi”还对楼主说:“楼主要是不满意就直说,明天去单位可以弄得更好看一点。”

到昨天晚上为止,来自广东、广西、云南、贵州、江西、湖北、湖南、福建、江苏、安徽、山东、四川、黑龙江等全国各地的网友都贴出了照片,一些身在海外的网友也发来了照片。至昨晚8点,已经有700多个跟帖,网友上传照片近200张。在网友们的支持下,求婚男连声道谢,并开始直播自己跟女友的爱情故事。网友们表示,希望尽快看到求婚男贴出婚纱照,并请网友们吃糖。 快报记者 吴杰

## 买蒜泥,店主却被冲走了? 纯属虚构!

近日来,南方连降大雨,洪灾泛滥,连带着很多网店也遭了殃,不仅快递跟不上,实体店里也总是一片汪洋,以至于不少店主都不得不延迟发货。一位蒜泥卖家也遭遇了这样的尴尬,不过,更口的却是,他和买家的聊天记录还被好事者添油加醋地虚构了一把,愣是把好好的店主给“被”冲走了。

### 爆强聊天记录

没发货,是因为店主被冲走了

近日,网友“342646696”在天涯论坛上发帖《杯具,在淘宝买瓶蒜泥,店主居然被洪水冲走了》,帖子里“342646696”晒出了一份聊天记录,大致的意思是买家“随风漫天”在淘宝网上购买了一些蒜泥,但是却迟迟未发货,于是他在26日通过淘宝旺旺询问卖家发货事宜,可是卖家却说:“这边发水灾,我这边的水都淹到店里来了,今天快递也都没上班了。我老公昨天被水冲走了现在也找不到人。”随后还补充

了一句:“不好意思,我老公生死未卜,争取明天发可以吗?”于是,“随风漫天”不大情愿地说:“好吧。”不过卖家态度很好,依旧不停地说道谢谢,并在最后表示:“我现在不知怎么好了,我好害怕啊。”

帖子一出,就在网上引起了不小的轰动,猫扑、校内、豆瓣等各大论坛都相继转载了这份聊天记录,短短两天时间里,就吸引了近千位网友跟帖留言,大家都祝福店主能够早日平安回家。

### 网友质疑:

老公没了还能这么淡定做生意?

不过,帖子之所以这么红,还有一个主要原因就是广大网友的“笑点很奇怪”,大家都觉得这事不管怎样有点逗。网友“马的六个甲”说:“其实,我真不想笑,可是我的毅力终究还是战胜不了我的生理反应,于是,我很不厚道地嘿嘿了两声,为什么这店主买的一定要是蒜泥呢?”网友“蛋筒色的甜腻夏季”

则说:“虽然觉得好可怜,可是又觉得好搞笑。买家真淡定,人家老公都冲走了你还惦记着你的破蒜泥!”于是,广大网友在为主店祈福的同时,也调侃着祝愿买家早日收到蒜泥。

祝福也好,不厚道欢乐也好,回味整件事,网友们还是觉得有些蹊跷。网友“pinknaomi”质疑说:“人都冲跑了,还能上网啊,电脑网线都没事吗?”网友“狂爱小猪猪”则觉得卖家回复得过于淡定:“老公都被冲跑了,老婆不去找人,还有心情在网上做生意,这会不会太淡定了点啊。”然而,也有一些网友还是坚定地相信整件事都是真的。网友“水晶虾仁饺”就坦言从买卖对话中,体味到了卖家的慌张和无助,而网友“Doudoushici”则说得很是专业:“也有可能是真的,有些人面对巨大的打击时,脑部会释放些物质让感官迟钝,所以某些情况下会奇异地表现出不合常理的镇定。可事情过去一段时间后就会恢复知觉,然后是痛不欲生。”

### 真相揭秘: 店主被冲走? 纯属虚构

就在网友们议论纷纷的时候,真相帝出现了。网友“打倒沈若雪”跟帖说:“我跟店家沟通了。唉,浪费我一两个小时探寻真相。大家都散了吧!”随后,他将号称是从店家那要来的,26日真正的聊天记录截图贴到了网上。截图显示,店家的的确是因为水灾店里被淹,加上快递没上班而延迟发货的,但是关于“老公被水冲走,生死未卜”等语句却并没有在聊天记录里出现过。

难道说店主被大水冲走的情节,只是一场添油加醋地恶作剧?为了揭秘真相,记者找到了这家卖蒜泥的淘宝小店,并设法联系上了卖家,在听说整件事之后,卖家表示:“最近已经有很多人来问过这件事了,可是我们店里根本没有人被冲走啊。我们店的确是被淹了,也确实和这位买家接触过,不过第二天我们就把货发给他了,只晚了一天而已。”实习生 顾然

## »快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

## 他为何总是笑?



现代快报: 话说,今天开会的时候,话题还是挺严肃的,但是一位领导总是不停地乐,乐得合不拢嘴。他到底为什么这么乐呢,其他人正纳闷呢,突然另一位领导一语道破:因为他补牙了呗。(该领导曾长期缺一颗牙)

### 网友评论

潘小离: 幸亏补的不是金牙,要不然总是笑,晃眼啊~

Tiffanyran: 这位领导真可爱~~

## »网络媒体精要

### 天涯聚焦

[focus.tianya.cn](http://focus.tianya.cn)

## 我想领证,但爸妈把户口本藏起来了

### ID:潜水小大王

本来打算和男友领证结婚的,因为爸妈不同意我们在一起。可我今天突然想到这个事情,无意去翻抽屉,却找不到我家户口簿了(我哭)。难道爸妈已经料到我会这个想法,开始提防我了?早就把户口簿藏起来了?不知道去民政局登记的时候要不要检查户口簿的真伪啊?

### 网友评论

颜康: 看来我也要回去检查一下以防万一……不过,结婚户口簿原件是一定要有的啊!

wjsatt: 知女莫若父啊! 此言不假。今年头还有私奔的呀?

水蜜小桃子: 我就是偷偷拿了户口本去登记的,到现在都没人知道我结婚了,用完后又放回去了。哈哈!



## 打架的成本核算

### ID:olstock

日前,某派出所张贴了一幅雷人的提示,如下:

### 派出所温馨提示

打架的成本=15日拘留+500元罚款+3000元医疗费+心情郁闷。警方提醒您:请在动手前仔细想一想打架的成本。某某派出所宣

### 网友评论

董不軌: 真的,我觉得不错,一直有一种说法,说中国犯罪的成本太低了。

蓝血人: 很幽默的温馨提示,这样也是告诉了人们事实的真相。没有这点本钱就先别动手。

唐震: 这样的应该制作成大幅标语。

## 豆瓣douban

## 幸亏上学早 小学入学考试题真难

### ID:Mary

问题: 有1到9这9个数,将他们分类。例如1,3,5,7,9;2,4,6,8是按照奇数和偶数将他们分成两类的。现在问1,3,7,8;5,9;2,4,6是按照什么将他们分成3类的呢?

这是北京的小学入学考试题,你知道答案吗?

答案: 1378都是第一声,59都是第三声,246都是第四声。

幸亏上学上得早,不然就杯具了。

### 网友评论

乌力: 这是在选神童么?

木木: 小学之前会学声调么?我记得是小学一年级学的声调吧!

九点一刻: 照这个来看会不会有人考了十七八次也考不上小学啊?

快报记者 陈海飞 整理